TpeHMpoBOUYHbIN BapuaHT N230
Yactb 1.
1.

ByKMHUCTUYECKNIA MarasunH npogan KHUry co ckuakoi 10% ¢ HaszHa4YeHHOW LeHbl U Noay4un
npu 3ToM 8% npunbbinun. CKONbLKO NPOUEHTOB Npubblav nepBoHavanbHO rnpegnonaran noayynTb
MarasuH?

2.

Ha pucyHke nsobpaxeHa notpebnsieMas MOWHOCTb 3/1€KTPO3Heprun B ropoge N B TeueHue
CyTOK. 10 ropnsoHTanu ykKasblBalOTCSA Yacbl CYTOK, MO BEPTUKaAM — MOLLHOCTb B MerapaTtTax.
KakoBa pasHuua mMexay HanbonblwmnM n HaMMEHbLUUM 3Ha4YeHUsAMU NoTpebsieMoin MOLWHOCTHU B
nepuwoa ¢ 2 fo 14 yacos? OTBeT ganTe B MerasaTTax.

- 7N\

70

50

30

100 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

3-

Hangute nnowanb npaBusibHOro 12-Tn yronbHUKa, ecin pagmyc ornmMcaHHOM OKOJ10 HEro
OKPY>XHOCTU paBeH 6.

4l

B kopobke 9 cuHUX 1 16 KpacHbIX KapaHgawen. N3 Kopobku He rnsas BblHUMaeTCcs ABa
KapaHgalwa. Hangute BeposTHOCTb TOro, 4to oba KapaHgalwa CUHMe.

5.

~10)

PelwnTe ypaBHeHUe 3logslogs (3-5* =7

6.

[1Be OKpPY>XHOCTM KacarTcs B TOUKE A. K Hum npoeeaeHa obwas (BHEWHNANA) KacaTenbHas,
kacatowascs okpyxHocTeii B Toukax C' n B. Haiigute yron C' AB.



7.

Ha pucyHke nsobpaxeH rpacumk nponsBogHon GyHKumm f(x), onpeaeneHHon Ha nHTepeane
(—9; 9). Hangute KoNM4ecTBo TOYEK Makcumyma yHkumm f(x) Ha oTpeske [—8; 8].
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BokoBble rpaHu 11-yronbHoi nMpamMuabl HakOHEHbI K MIOCKOCTU ocHoBaHus nog yrnom 6(0°.
Hanaute nnowaab 60KOBOM MOBEPXHOCTM NMUPaMUAbI, €C/IM NJoWaAb OCHOBaHUSA paBHa 120.

9.

1
HaiiauTe 3HauyeHne BblpaXeHus (31"974 )10937,

10.

He3aBucumoe areHTCTBO HaMepeHO BBECTU PENTUHI HOBOCTHbIX MHTEPHET-U34aHWUIA Ha OCHOBE
oueHok nHdopmatusrHoctn In , onepatusHoctn Op, obbekTneHoCTM Nybnnkaumii 17, a
Takxe KayecTBa cairta (). Kaxzablit OTAeNbHbIM nokasatens — uenoe yncno ot 0 4o 4.

CocTaBuTENN peWTUHIa CYMTAIOT, YTO O6BLEKTUBHOCTb LIEHUTCS BTPOE, @ MH(OPMaTUBHOCTb

nybnvkaumm — BNATEPO AOPOXE, YEM OMNEPATUBHOCTbL M KAdyecTBO caiTa. Takum obpasom,

dopmyna npuxsina eua R = 51n+OPX4TT+Q-

Ecnn no Bcem YETbIPEM NOKa3aTeIAM KakKoe-TO UagaHue noay4vymsio o4aHYy U Ty Xe OUEHKY, TO
PENTUHI JO/MKEH COBMaaaTh C 3ToW oLeHKoii. HaitanTe uncno A, npu kotopom 310 ycnosue
6yaeT BbINOSHATLCS.

11.

B cnnaB MarHus v antoMnHUSA, coaepkalimin 22 Kr antoMmHms gobasmnm 15 kr marHus, nocne
4yero cogep)kaHue MarHums B CcrisiaBe NoBbICUIOCh Ha 33%. CKOMbKO BECU/ CcrniaB
rnepBoOHaYvasibHO?



12,

Hanaute Hanbonblee 3HaYEHUSA QyHKUNUK Y — \5/ 9r — 4 - l0g7(2.%' — 1) Ha oTpe3ke
[—2;4].

YacTb 2.

3apaHue 13.
a) HanguTte BCe pelueHns ypaBHEHUS

3. 642sin2(:1:+§) _ 309 . gsin2z +16=0

6) YKkaxxute KOpHU, NpuHaanexalume npoMexyTKy [—47T; —%ﬂ]

3apaHue 14.

OcHosatne ABC' D napannenenuneaa ABC DA1B1C1 D1 - ksaapat. BokoBble rpaHu —
poM6bl, @ OPTOroHasibHasi NPoeKuMsi BepluMHbl (] Ha MJIOCKOCTb OCHOBaHWsl COBMAaAaeT C
TOuYKoW nepeceyenus anaronanei ocHosanus ABC D.

a) Jokaxute, uto AA; L AC;.

6) Haiiante paccrosiHue mexay npsimoivn AA; n BC, ecu AB = /6.

3apaHue 15.

PewwnTte HepaBeHCTBO

(22 — loga (%) — logs(5™)) - logs (125 - 25773) < 0

3apaHue 16.

B tpeyronbiuke ABC Touka (- LUEHTp ONUCaHHOW OKPYXXHOCTM, Touka R NIEXMUT Ha oTpeske
BC v BR = RC'. Onucannas okono Tpeyronsiuka B RO okpyxHoctb nepecekaer AB B
Touke 1.

a) fokaxwute, uto ZBTR = ZBOR.
6) Haitaute nnowaab TpeyronbHuka ABC, ecou ZBOR = 30°, RT =8, BT =6.

3apaHue 17.

Mpon3BOACTBO I ThiC. eanHuy npoaykumu obxoantea 8 ¢ = 0, 522 + 22 + 5 man. py6neii B
roa.

Mpwu ueHe P Tbic. pybnei 3a eanHULY NpoayKUMK roaoBas Npubbiiib OT NPOAaXu 3TOR
npoaykuuun (B MiH. pybneif) coctasnsier PX — (. 3aBoj BbiNyCKaeT NpoAyKLMUIO B TaKOM
Konmyectee, Y4Tobbl NpubbIb 6blia Hanbosnbluer. MNpu KaKoM HauMeHbLUEM 3HavyeHun P vepes
yeTblpe roga CyMMapHas npubbisib COCTaBUT HE MeHee D2 MJIH pybneii?



3apaHue 18.

Mpn KakMx 3Ha4YeHUsIX NapaMeTpa a ypaBHeHue
—_p2 . 2

2 cos?(225777) = g 4 /3 sin (22~ H)

mMeeT xoTs 6bl O4HO pelueHune?

3apaHue 19.

Calwa 6epéT NsATb pa3NIMYHbIX HaTypasbHbIX YUCEN U NPOAENLIBAET C HUMU Cleayolme
onepauuMu: cHavyana BblUMCIAET cpeaHee apudMeTuyeckoe nepsBbixX ABYX YMUCEN, 3aTeM
cpenHee apudMeTnyeckoe pesynbTaTa U TPETbEro YMcia, NOTOM cpeaHee apudmeTuyeckoe
NoJly4YeHHOro pesynbTaTa U YeTBEPTOro YMcna, NoToM cpeaHee apudMeTUYECKOE NOSTYYEHHOro
pe3synbTaTa U NSATOro Yncsia — 4nucho A.

a) MOXeT N1 YnCno A paBHATLCA CPpeAHEMY apUGMETUUECKOMY HavasibHbIX MNSATU Yncen?

6) MoxeT nu uncno A 6biTb 60onblie cpegHero apudMeTUYecKoro HavasbHblX YMcen B NSATb
pas?

B) B kakoe Haubonbliee uenoe 4nucno pas 4mcio A MoxeT 6biTb 60onblue cpeaHero
apu@MeTU4YeCcKoro HadasnabHbIX NATU Yucen?



